
Povzetek odloka o pogojih odvajanja in čiščenja
odpadnih in padavinskih voda na območju občine Grosuplje

Te dni je v Uradnem listu SR Slovenije izšel novi Odlok o
pogojih odvajanja in čiščenja odpadnih in pada vinskih voda na
območju občine Grosuplje, sprejet na seji zbora združenega
dela in zbora krajevnih skupnosti dne 22. 10.1986.

Odlok določa splošne pogoje gospodarjenja s komunalnimi objekti in naprava-
mi, ki služijo odvajanju in čiščenju odpadnih in padavinskih voda iz naselij in
posameznih objektov uporabnikov ter pravice in obveznosti upravljaicev in up-
orabnikov teh objektov in naprav.

Upravljalec objektov in naprav za odvajanje in čiščenje odpadnih in padavin-
skih voda, ki služijo enemu ali več naselij v občini Grosupljc je Komunalno
podjetje Grosuplje. Upravljalec objektov in naprav, ki služijo !e enemu objektu
oziroma manjši skupini uporabnikov ter nimajoznačajajavnekanalizacijejeup-
orabnik sam oziroma krajevna skupnost.

S kanalizacijo, ki služi le odvajanju padavinskih voda iz naselij, gospodan
krajevnaskupnost.

Kanalizacija
V naseljih Grosuplje in Ivančna gorica, kjerobstaja mešana meteorno-fekalna

kanalizacija in je le-ta povezana s čistilno napravo, so se dolžni uporabniki po
izgradnji javne kanalizacije nanjo priključiti v roku 6 mesecev od lzgradnje kana-
lizacije, greznico kot začasni objekt za čiščenje odpadnih voda pa je potrebno
opustiti. Priključitev na javnokanalizacijo je torej obvezna za vse uporabnike s
pogojem.dastanjejavnekanalizapjeornogočapriključitevterdaiztokuporabni-
ka izpolnjuje priključitvene pogoje.

Greznice
V naseljih, kjer ne obstaja javna kanalizacija s čistilno napravo, je uporabnik

dolžan v skladu s pogoji odloka in pogoji soglasj^ sanitarne inšpekcije zgraditi
ustrezno greznico.

Pri izgradnji in vzdrževanju greznic je upoštevati:
a) za objekt brez tekoče vode:
— koristno prostornino greznice 5001/osebo, oziroma min. 3001,
— greznica mora imeti dve celici,
— greznico se prazni najmanj 1 krat letno

b) za objekte s tekočo vodo — nepretočne:
— pri dimenzioniranju upoštevati dnevno porabo 150 1/osebo
— koristno prostornino 30001/osebo, oziroma minimalno prostornino 60001 in
mora imeti 2 celici,
— greznicoje treba prazniti najmanj enkrat letno oziroma. kojezapolnjeno 2/3
koristne prostorninc greznice,
— pri praznjenju je pustiti 1/6 vsebine.
c) za pretočne greznice:
— koristnaprostorninagreznicemorabiti 2000l/osebo, oziroma minimalno 6000
1,
— greznica za deset oseb mora biti dvocelična, nad deset oseb pa večcelična,
— greznicoin ponikovalnicoječistiti, ko jepolna oziroma najmanj 1 x letno.

Odtokov iz greznic ni dopustno odvajati v površinske vode. Neposreden odtok
iz greznicje izjemoma možcn s ponikovanjem v okolno zemljišče prek ponikoval-
nice oz. ponikovalnih vodov, če s tem nisoogroženiobstoječiali potencialni vodni
viri.

Padavinske vode ne smejo bitispeljane vgreznico, speljati jih je v padavinsko
kanalizacijo, oziroma v ponikovalnico padavinskih vod.

Gnojnične jame
Zazbiranjeodpadnevodeinživalskihiztrebkovizživinskihhlevovjeuporabnik

dolžan zgraditi gnojišče in gnojnično jamo ali pazbiralnik zagnojevkopri hlevih
na izplakovanje. Ti objekti morajo biti dimenzionirani glede na število glav živine
in izdelani vodotesno.

Gnojišče mora biti obvezno odvodnjavano v gnojnično jatno in ne sme imeti
odvoda v javno kanalizacijo, meteorno kanaiizacijo, cestno kanalizacijo oziroma
na površino.

Pri dimenzioniranju gnojišča in gnojnične jame je upoštevati naslednje:
— 2 m2 gnojniščne plošče na glavo velike živine in

2 m3 gnojnične jame na glavo velike živine.
•— 6 m1 do 8 m' zbiralnika za gnojevko na glavo velike živine.

Odpadne vode iz gnojničnih jam in zbiralnikov za gnojevko ter odpadkeizgn-
ojišč se odvaža na kmetijske površine po potrebi oziroma najmanj 2 krat Ietno.

Priključitve hišne kanalizacije
Priključitve hišne kanalizacije na javno kanalizacijo opravi upravljalec na

stroške investitorja. Priključitev mora biti izvedena pred izdajo uporabnega
dovoljenja.

Priključitevstarihobstoječihobjektovnajavnokanalizacijojeobveznavroku6
mesccev po izgradnji javne kanalizacije. Pri prikijučitvi sta uporabnik in upra-
vljalec dolžna upoštevati pogoje, ki veljajo za nove objekte.

Občinski inšpektorat


